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Насамперед такий союз сприятиме зміцненню відносин між двома країнами, а 

також пришвидшить економічне відновлення України через реалізацію 

конкретних проєктів у різних галузях, які наразі є важливими й перспективними 

для обох країн. 
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МІГРАЦІЙНІ ПОТОКИ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ  

СОЦІАЛЬНОЇ НАПРУГИ 

У сучасному світі міграція є одним із найактуальніших та найскладніших 

явищ. Мільйони людей щорічно покидають свої домівки в пошуках кращого 

життя, рятуючись від війни, переслідувань, бідності чи стихійних лих. Ці 

міграційні потоки мають значний вплив на країни як походження, так і 

призначення, створюючи нові можливості та виклики. Складовою світової 

економічної системи та важливим глобальним явищем є міжнародна міграція 

робочої сили. Феномен міжнародного поділу праці та інтеграції існує вже досить 

довгий час та є індикатором рушійних сил глобалізаційного процесу. У світі 

немає жодної країни, яка не була б залучена до глобальних міграційних процесів 

на різних етапах свого розвитку. 

Європейські міграційні процеси сьогодні суттєво пов’язані зі змінами 

політичних умов в різних країнах. Збройні конфлікти на Сході забезпечили 

суттєвий приток мігрантів до європейських країн. Це в свою чергу суттєво 

підвищило соціальну напругу в європейському регіоні. 

Війна в Сирії призвела  до великої кількості мігрантів, яких європейські 

країни вимушені були розміщувати в таборах для біженців. Ці мігранти 
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здебільшого представляли низько кваліфіковану робочу силу, яка не мала 

бажання знайти робоче місце та покращити своє соціальне становище. 

Європейська міграційна криза 2015 року призвела до різкого зростання кількості 

людей, які шукають притулку в Європі, рятуючись від війни та переслідувань у 

Сирії.  У відповідь на це багато європейських країн запровадили тимчасові 

обмеження на пересування та закрили свої кордони. Такі заходи були введені 

через підвищення кримінальних проявів серед біженців. 

Якщо звернути увагу на Україну, то можливо зазначити, що Україна 

виступає як експортер трудових ресурсів на світовому ринку праці. Однак ці дані 

з офіційних статистичних джерел, які не враховують біженців, вимушено 

переміщених осіб та нелегальних іммігрантів. 

Трудова міграція українців за роки незалежності стала масовим явищем з 

далекосяжними наслідками. Це пов’язано передусім з тим, що за роки 

незалежності рік у рік відбувався постійний виїзд висококваліфікованого 

персоналу з держави. 

Ситуація в Україні також характеризується тим, що значна кількість 

мігрантів провокує численні проблеми, але з іншого боку, нові можливості на 

ринку праці. 

Так зазначимо, що міграційні процеси постійно спонукають до розвитку 

ІТ-сектор, який у свою чергу забезпечую суттєвий відсоток ВВП України. На 

сьогоднішній час та за умов військового конфлікту в країні ІТ-сектор чи не 

єдиний сектор економіки, який не перестав працювати та забезпечувати 

бюджетні надходження. 

Зазначимо, що міграційні процеси лютого-березня 2022 року суттєво 

вдарили по таких секторах економіки: 

• торгівля; 

• сфера послуг; 

• наукова сфера; 

• освітня сфера; 

• туризм; 

• сільське господарство; 

• хімічна промисловість; 

• легка промисловість та інші. 

На квітень 2023 року міграційний потік з України становив: 

- зовнішніх мігрантів – близько 8х мільйонів осіб; 

- внутрішніх мігрантів понад 7 мільйонів осіб. 

Такий суттєвий міграційний потік створив суттєву соціальну напругу у 

Польщі,Румунії, Чехії, Словакії, Угорщині та Молдовіі. Зазначені країни 

вимушені розміщувати мігрантів з України у таборах для біженців та тимчасових 

притулках для переміщених осіб. Соціальна підтримка мігрантів з кожним днем 
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сповільнюється, що призводить до збільшення невдоволення та соціальній 

напрузі в країнах прийняття мігрантів. 

Таким чином, військовий конфлікт в Україні підвищив динамічність 

міграційного потоку в країнах Європи. Так до європейських країн на сьогодні 

виїхали представники таких професій як: ІТ-спеціалісти; інженери, науковці, 

освітяни, спеціалісти хімічної промисловості та інші. Люди розміщені в таборах 

для біженців, що становить соціальну напругу в країнах. Вирішенням цього 

питання займається Рада Європи та на державному рівні окремі країни. Всі ці 

міри повинні стабілізувати зростаючу соціальну напругу в європейському 

регіоні. 
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ФРАГМЕНТАЦІЯ ЄС В УМОВАХ МІГРАЦІЙНОЇ КРИЗИ 

Міграційна криза, яка розпочалася в 2015 році, стала одним із 

найсерйозніших викликів, з якими стикнувся Європейський Союз (ЄС) протягом 

свого існування. Вона призвела до значного збільшення кількості людей, які 

шукають притулку в Європі, що поставило під тиск системи надання притулку 

та інтеграції в країнах-членах ЄС. Криза також призвела до зростання політичної 

поляризації та фрагментації в ЄС, оскільки країни-члени розділилися щодо того, 

як найкраще реагувати на цю проблему. 

Вплив міграційної кризи на фрагментацію ЄС можна розглянути з кількох 

ключових аспектів: 

● Розподіл тягаря: Країни-члени ЄС не змогли досягти згоди щодо того, 

як справедливо розподілити тягар прийому та розміщення біженців. Деякі 

країни, такі як Німеччина та Швеція, прийняли непропорційно велику кількість 

біженців, тоді як інші, такі як Угорщина та Польща, рішуче відмовилися 

приймати будь-яких біженців. Цей розподіл тягаря призвів до напруженості та 

розколу між країнами-членами ЄС. 


